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Compréhension écrite

Remplacez les mots suivants dans le dialogue.

mal — grave — docteur — le — médicament — soir — jours

— temps — trois — ventre - malade

Bonjour (1) docteur. Ma fille est (2)
Alors, ot as-tu (3) ....ooevvennennn ?
Jai mal au “4)
Je vais regarder ¢a. Tu as mal depuis combien de
(5) v,
*  Depuis deux (6)
e Cen’est pas tres (7) Tu vas prendre
€ (B) wssnasmsnias pendant une semaine.
) s sme s e s prends combien de fois par jour?

e Tuleprends (10).............. fois par jour, le matin,
amidietle (11).............
. Vocabulaire

Soulignez les intrus.
Exemple: librement pauvrement courageusement

contentement commencement

1. difficilement facilement développement
lentement rapidement

2. bouche gorge ventre  langue sirop
3.ce cet cette ses ces
4. Albanie  Asie Algérie  Allemagne
Arménie

5.lenord le fond le sud I’est 1’ouest

6. fraisier policier citronnier pommier
palmier

7. Cambodge Laos Vietnam Bangkok
Malaisie

Grammaire

A. Répondez aux questions en utilisant “Si”, “Oui” ou
“Non”.

1. Tu n’as pas mal au dos?

............ , j’ai mal a la poitrine.

2. Vous ne mangez pas de pain?

............. , je mange du riz.

3. Tu bois de I’eau le matin?

............... un verre d’eau avant le petit déjeuner.

4. Tu n’apprends pas le francais?

............... deux heures par semaine.
5. Vous allez chez le médecin?
ssswswsy § Y VAILS:
B. Rehez les deux phrases en employant “comme ou

parce que”.
Exemple: Tévi a de mauvaises notes a ses devoirs. Elle
fait ses devoirs en regardant la télé.
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—Tévi a de mauvaises notes a ses devoirs parce
qu’elle fait ses devoirs en regardant la télé.

1. Bopha est arrivée en retard. Elle a eu un accident.

2. Vuth ne va pas se promener. Il est malade.

3. Neary est fatiguée. Elle a beaucoup travaillé.

. Expression écrite.

Entre la ville et la campagne, ol aimeriez-vous
habiter? Pourquoi? Racontez en 80 mots.

0 9
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Compréhension écrite

2. malade 7. grave

3. mal 8. médicament
4. ventre 9.1e

5. temps 10. trois

6. jours 11. soir

. Vocabulaire

1- développement 5- le fond
2- sirop 6- policier
3- ses 7- Bangkok
4- Asie
Grammaire
A. 1-Non 4- si
2- Non 5- Oui
3- Oui
B.

1. Bopha est arrivée en retard parce qu’elle a un
accident.

¢ Comme Bopha a eu un accident, elle est arrivée en
retard.

e Comme elle a eu un accident, Bopha est arrivée en
retard.

e Comme elle a eu un accident, elle est arrivée en
retard.

2. Vuth ne va pas se promener parce qu’il est malade.

e Comme Vuth est malade, il ne va pas se promener.

e Comme il est malade, il ne va pas se promener.

3. Neary est fatiguée parce qu’elle a beaucoup tra
vaillé.

¢ Comme Neary a beaucoup travaille,
fatiguée.

« Comme elle a beaucoup travaillé, elle est fatiguée.

elle est

. Expression écrite

* Respect de la consigne

e Vocabulaire et orthographe
e Grammaire

* Richesse des idées

* Cohérence
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l. Reading.

Read the text and fill the gaps with the words in the box.
Gap one has been done as an example.

( ) recovery ( ) month

( ) treatment ( ) poisonous
() weight () disease
(1) doctor () heartened
() optimistic () infectious
( ) painful

A visit to the doctor’s

Kimseng decided to visit the (1) ...doctor... after his
trip to the jungle. He was normally a tall muscular person,
but over the past (2) ................ he had lost a lot of (3)
.................... . He had also noticed that his ankles and
knees had become rather (4) ............. He thought that he
might have eaten or drunk something (5) ...................
or caught some kind of (6) ...................... disease. The
doctor took some blood for tests and told Kimseng to go
back a week later. This time the doctor had an (7)
...................... expression on her face, and Kimseng
felt quite (8) .....cceuenennn. “Don’t worry” said the doctor,
“It’s nothing serious. You haven’t caught an incurable (9)
......... , or anything terrible like that. It’s a simple virus,
and you will need some (10) ......... Take these tablets
twice a day for two weeks, and you’ll make a full (11)

E2)

Il. Grammar.

There are four answers after each statement. Only one
answer is correct. Choose the correct letter a, b, ¢, or d.
The first one was done as an example for you.

Example: We saw .........d........ children in the park.
a-any b- much c-a d-some

1. Angkor Wat temple .............. by thousands of tourists

every month.

a-was visited b- visited c- are visited d- is visited
2. Mr. Sophal can’t talk on the phone because he
dinner right now.

a-eats b-iseating c- haseaten d- has been eating
0 the house before you called.

a-leave  b-hadleft c-Iam leaving

d- had been leaving

matgpan(ay MATENAN[AIIRY
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4. If I found a wallet on the street, I .............. it to police
station.
a-will take  b-take c- would take  d-am taking

5. The tree, ....... behind my house, gives a lot of shade.
a-grows b- which it grows  c- which grows
d- it grows

lll. Vocabulary.

There are four answers after each statement. Only one
answer is correct. Choose the correct letter a, b, ¢, or d.
The first one was done as an example for you.

Example: How ..b... is it from here to the city centre?

a-long b- far c- near d- distant
1. How much do they ........... for cleaning your room?
a-demand  b- cost c- charge d- need

2. In some countries, smoking in public places is ........
because many people are hurt of smoke.
a-prohibited b- increased
d- continued
3. The government should
computer hacking illegal.

C- encourage

a law to make

a-allow b- enter c- pass d- bring

5. The bad weather ........... the flight for several hours.
a-Postponed b- delayed c- cancelled
d- stopped

6. In recent years inflation has almost double the...........
of living.
a-price

IV. Writing.

b- expense c- charge d- cost

Write an essay “ What makes a good parent ” at least 80
words.

RinnmansSiges
. Reading.
1- doctor 2- month 3- weight
4- painful 5- poisonous 6- infectious
7- optimistic 8- heartened 9- disease
10- treatment 11- recovery
Il. Grammar.
1-d 2-b 3-b 4-c 5-¢
lll. Vocabulary.
l-¢ 2-a 3-c 4-b 5-d
IV. Writing.
1. Content
2. Grammar
3. Spelling



